
提出者／参加者＝29／128

問１ 性別を教えてください。

問２ 年齢を教えてください。

問３ 住所を教えて下さい。

問４ 今回の相談会の満足度を教えてください。（満足度に○）

平均＝4.1

令和6年度　きめ細やかな支援（不登校児童生徒）のための進路（進学）相談会参加者アンケート結果
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問５ 今日の進路（進学）相談会の感想や意見をお聞かせください。

1 詳しくわかった。
2 県立や全日制とかを知りたかったです。
3 普通学校のことも聞きたかった。
4 いろいろ知れてよかった
5 細かいことが聞けてよかった。
6 話が聞けてよかった。
7 行ってみたいと思う新しい学校が見つけられてよかったです。
8 色々な高校のことを聞けて、高校に対するイメージが大分わかった。
9 前回より良かった。（最初の話し合いがなくて）

10 オープンキャンパスに行ってみようと思いました。
13 たくさんの高校の説明が聞けてありがたいです。不登校で行けるとこないと思っていたけど、今日の

先生方の話を聞いて、不登校でも可能性があるのだと思えました。ありがとうございました。
14 全日も聞きたかった。
15 進学と就職を相談できるので、昨年より将来の選択が広がりよかったです。
16 わからないこと（初めて聞くこと）がたくさんありましたが、丁寧にお話しいただいてよかったです。
17 たくさんの高校の説明を聞けて参考になりました。
18 進路（進学）についての情報が知れてよかったです。昨年は座談会のようなものがあり、完全に不登

校でなく、なりがちという立場で、肩身が狭い感じがしましたが、今年は全体会で、ゆったりと聞けて
よかったです。

20 とても詳しく色々聞かせていただきありがとうございました。
21 中学校卒業後の進路が、たくさん多様な展開であることを、直接感じ知ることができました。中学校

の先生方だけでなく、小学校の先生が知ることが、今の指導・支援・声掛け・寄り添い　すべきことが
変わると感じます。今出会っているお子さんおうちの方を思い浮かべながらお話を聞かせていただき
ました。それぞれの学びの場、その先の未来、通学手段、方法、時間、距離等通うことを想定したと
きに、小学校で今その子が何をしたらよいのか。考えたいというと思わせてもらえる時間でした。あり

22 色々な学校の説明が聞けてよかったです。
23 学校の特色を説明していただき、また個別に詳しく話を聞くことができてよかったです。
24 一度に多くの学校の話が聞けてよかったです。その中で子どもの希望に近い学校を見つけられる点

が、親としてはありがたいです。また外に出づらい子が1回出かけるだけで済むことが、親の心労の
軽減になりとてもありがたかったです。

25 大変勉強になりました。
26 通信制の高校が多いことにびっくりした。
27 サポステの話が聞けた。相談もできたのでよかったです。就業に向けてシフトチェンジしていきたいと

考えていたので助かりました。
28 それぞれの高校のサポート体制や生徒に対する考え方が詳しく聞けてよかったです。本人にどのよ

うな進路が合うのか具体的にもっと掘り下げて考えられるようになりました。個別相談でいろいろなと
ころと相談したかったので、もっと時間があるとよかったです。

問６ 
行政、教育委員会（学校）、亀っ子サポートなどや身近な人たちに望むことなどを自由にお書きくださ
い。

4 このままたくさん支援の情報など教えてくれるといいなと思いました。
5 これからもよろしくお願いします。
9 学校で配布されるプリントは、すべて紙にしてほしい。合理的配慮を個人個人に向けて支援してほし

21 小学校の先生方に今日の場がとても大切であること。私自身が感じたことを発信したいと思いまし
た。活用できる場がいくつかあるかなと感じます。ありがとうございました。

22 これからも情報教えてくれるとうれしいです。
24 中学生の就労支援について、学校でもきちんと考えてほしいです。小学校、中学校が学校嫌い（不

信感を持つ）になることで、高校進学への心理的ハードルが高くなることもあると知っていただいて、
学校での対応を考えていただきたいです。

28 いつもいろいろお世話になっております。感謝しております。


